



19 июня после пятничной молитвы прихожан центральной мечети Альметьевска ожидал сладкий сюрприз. Всем выходящим из мечети дети, одетые в татарские национальные костюмы, раздавали финики.

Поскольку у мусульман продолжается священный месяц Рамадан, в котором соблюдается пост, угощение предназначено для вечернего разговения - ифтара. Акцию «Сладкий ифтар» Альметьевский мухтасибат проводит второй год подряд.

Вечерние разговения в центральной мечети города Альметьевска и благотворительные акции будут проходить в течении месяца Рамадан. Завершится пост 17 июля праздником Ураза-байрам